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CHAPTER 5
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AR, TR BE 2 S AETH AL GG R U L B SRR T AL B A TS 2 AT T 2 i P
Ji R HAR TN T RE R R T . UL I AR HE TR B 2 2T B HE 2 (4N TensorFlow
PyTorch,Caffe . MXNet 55), it 3 FEAR T R BE 2% 2 B 2% 20 TR $2 T 1 B B2 2% 20 1 g FH i
il . 5 7 (i GPU L, TPU,APU . DPU %) ¥ B2 FB 0 (948 T+ S8 0 — B 4 sl 17 3R
2] 0 R R E Hh

TRIE 24 > B W i R AR R AFRE 7 X IE SR e (b 24 S T 75 221 . F L b IR SR Ak
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5.1 MBENH 2B #22 W 2%

5.1.1 BAyER

JENHL (Perceptron) FIME & T 1957 4 H1 Rosenblatt £ H, J& ¥4 5 #1285 W) 4% 1) 53¢ /N 45 1)
FATT s T READL N 26 TR ol 228 I 4% 1) e /A B PR T —— Pl 2 ST i AR ML B LA AR N T4
Z I 45T (Neuron) ,

SN ML AL I 0 R LMk A3 SR AL, o A Ay S8 1) AR AGE ] S i A S Y 26 G
— M ER T B — 1, BRILB R ST R b A Y T A S ] CREAE 23 (8] Hhers SE ) 4 o E e
FEW o3 BT TH , FEAIL A 27 T T @ TR AL, SRS A 2 H o 2 SRR SR R
B AL P 5-1 FR
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@ﬂmﬁg%/\% n gﬁq:%'ﬁlzlﬁ]%x:(xl sXg s s X, )T cR” sW s Wo s yW, ﬁ’iﬁau%%/l\
FRIE AU 0 AR E S H, D) KA A B
r= D w,x, +b (5-1)

=1
o DU R TR O 1 80— 1 A9 2GR AR >0, AR TE RS R =<0,

DGR T s RS . By,
17 z >0

y=a(z)={_1’ e <0 (5-2)
LR SRR SR EOT PR AR SR ML A () I Ak 3R 3k oy
y=cW'X +b)=06(D w,z, +b) (5-3)
i=1

Ho W= (w, swyoraw,) o BE5-3) AT, — AN BCHIHL Y JE 7 ) BE S %oty A RR AIF i)
X S5PUE M & W NBERFE M EWESH, L ELEROG R o BB M 258 .,
He 2SR T X ACRRAE ] = 0 0426

B 5-1 BAMNEBERER

SEAHURE R LA fi% B AN &L 5-2 Frs o SROAN AU — > B 1l B8 47 A
“ =TT R R R AL R SR SR 1) i HIL A R A

B 52 BANERILRERE
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5.1.2 BAHAMHBREE

iz BALEER AT DISRIA B W I+ i R iz 8. L5125 (AND) B ], AND [ iz &
LR 51,06 X= (o) B ARE .20, AND &, 4 0 Fl 1 BiFhZ5 R X 7] KL A
P B S — " F R 07 7R E R 17, WA (e ay) " M2, AND =, BIf
B RWE 5-3 . M 5-3 0f USRS B DA — AN 43 B 1A+ 7 e — 7 3%
SERSTE . WELE UL, /KRB E AND AT DL LR Kos . [FIAE A 4558 AT DL 3 8¢

(OR)FIFE(NOT) i fjiz .,
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1 1 1
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’ ’ 0 B 53 FARAMIEKT ANDEH
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TR ARAEAE

£ 52 XORIEHEZEM X
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1 1 0 i
0 1 1 :
1 0 1 0f T =
0 0 0 B 5-4 FABEMILKRT XORER

F AT 2% 1 A S RAIL 9T 2 A ) 190 2% oF fift e S B0 S0 94 3 7 ) R oy 7 1 SR BIL 4 L
A — AR5 3N IR 5-5 BT . BA (oyaay) ' 05085 AN AL L e 4% S 0 2R 31 4
Y BOHEE PREOC max (0, w) , 2 f AFFARAE FE S0 1 )R BUERE M 5 1 )= M B
55 2 JZAUE ] 2 5l

Cw=U e () =) o

0

0
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1
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0 —1
1 0
U=XW+C= (5-5)
1 0
2 1
2 max(0,u) FREE G N
0 —1 0 O
1 0 1 0
Z =max |0, = (5-6)
1 0 1 0
2 1 2 1
Yf 2 ) BRI RN E 2 2SR A A
0 O 0
1 0 1 1
Y =ZW = ( ): (5-7)
1 0] \—2 1
2 1 0

IES 2R BIE M E R, Wil Ul 75/ 5-5 MM T 12 I (5-4) AL E
D 00 T LA AL AL B I 4 R S s L A s S R AN 5-6 IR .
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W max(0, u;) lon

=

p

S w=(1,-2)"

Ul Xy

B 56 RIEHMILMEKIE

FOL b AT DR, FHBCRIBILZE B 04 0 28 7T LSRR B A7 R T A /R85 . X — S5 R
B4+ R A I A A J0% R CEICHTR AT LA 78 R D A1 7% BREICRY L2 B0 B 1 4%t il o L BT A A K
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PR BSCHR T LA BRIAILZEL SR 19 265 5K 7S L 3 TE S A 2 ) 4 (0 BEE R AL . S SE b B 2R
T 52 2% 1) R R LA 35 24 R A1 et 28 0 248 B R R 3R

5.2 REMBEBZME

TR T Al 22 T 2 SR TR B 2 T B A% 0 TR B8 1 28 IO 408 A 45 Tl 25 R R 285 4 32 2 70 D i At =X
MM S BRI W 2% JEIR AP 2 R 45 2 . b R RLBIE T L O L A5 A g BT B 1) TR i 2 )
2% J2 T At TR TR o 28 ) 2% AT A0 LA S A 49 2 R R o 8 T 2% %) T 4% A b L 1 A 4 I
PR 22 S 1) 45 4

5.2.1 MKHFD

— NN E M EMEETE - T RAZ RN RS EM A2, nE 5-7
FiR .

B8 A 1) R HE AR 25 U 80 S (XL Y L R X = (el DT ERY
PRI S ALY =y syh ey DT ER™ FRNE 1. N I 2R B8 i M 4880 Y Sl
FIRT X BN B X Sk TR S AL BT LY WK X AR, FEE 5-7 1Y
W 2% 3 rb L i A2 R 2B I X A R % rb L e 2 VR R TN X AR A, —
Y %ok, BbRE Y W% T EIARS Y ] fE AR %, o 2 /e At 2R 5 — 41
BES B W A X 25 W 4% W5 5 15 2 00 T bR 25 R % T BLSehR 2 Y X e IR
JEE i 25 D) 4% 1 4 H A

SR 2 R 2T R — M A T I R B 0 e A R S A RE L R e R
B 2 2 09T S EORT DT B, RO BRI IR 45 )2 19 s () 32 e e 2 A SR AT

LTTPN A2 IS -G EE BREE K2
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Es57 REMEMNERER
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5.2.2 miEf&id

I ) £ 4% 2 16 e MG A JZ BE AR 2 2% B R AWM 2 M4 145 2 IR RIS 5
RIS o RCIA S B DA K O R
PER R B AUCNES (=1 B JR BN 1 a2k B o i), an il 5-8 Bros . 2 1 — 1 I
FREMBJREE R Y =Gy ey T ERY USSR 2 H5
RERMREWD =G, o By X FEE I 0, e, SRR 11
B R RN L B2 M R EC BRI [ —1 R 2R B L RS R RS WA LR,
(1) Zebk B i e L B

n,_y

‘<z> Ewu) f[ ”er“), J=1.2.0m, (5-8)

Hep B =" by e m%ﬁ%z% J22 i
(2) PG et i 7 B

y;” :O'(Z;”)y j:172’°"’7’l1 (5’9)
Horbr oo R0 pRER
BPEEE HHETZ
blln
by
ht."l
y ])l\"ll‘j.‘.lf. "f}[\ "llj.‘.].'-.
B 58 miEfEEIRTER
A AR AT DL 5 R I 2, B
Y(l) _ ((W(Z))Ty(lfl) +B(Z)) (5-10)
TR AT SR AT LV DL A R AL
fiy(&)
_ (W(.\') ) T (0("'6((W(2> ) T (0((W<l) ) TY(l) +B(l> ) )+B(2) ) o) )JFB(S)

(5-11)
R A T 16 A% 47 2o e 10 2000 O 1 A 2K (5-12) B
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: z®" zY
XAY(O) Y > »y@D Y(z) e

Il

© 2y (5-12)
M G-1D A AFE B 4 0 2% H o 2l 26 R BRI s B2 i 2 B B A1l
B — 5 AR LR M p e B AR LR PR TR A TS PR

5.2.3 illgtEny

T 1) A48 2o 72 AT R0, 8 P ot 2 IO 4% 592 o A 2 — 1 e B Al 2 e B, i A e BT LA 58
JEO0T i A KA R AT [0 U P B 03 26 A 55 L (ELTR B I 2 I 26 A B S i E X S SRR
TR J3E i 22 1) 246 Y 0 b 5 i [0 0 9000 R 23 284 55 1) T 2 5 T 3 B I R 4 I 4 s e R T 2 A
FY S 56 IR G R B R i M 2 M8 SRR R . B B3R IR 28 0 2% S B B
SRAgE— A TR R 2 A0 A et 2 I A 2

550201 o IR 5 15— BE L B3 — IR A AR IR (XL YT

X' 3 2 I 4 Y U A5 S0 B G e Y TRRE I RO X R B AR R Y 2 4R

WL R LS YR Y BT . Y% T A I RO I % T A R A
H Y 2 75 R 22 N B L BIVEIE Ak ) A

t

mmL Z H (5-13)

Horf, e, i 2GR YT X e TR 2 W e AR L 3R (5-13) B9 H b bR K
TE TR IE = ) v — JBERR D 4 %Kfﬁl,,\ﬁ’%%ﬂ*E?Emfﬁ%ﬂifxﬂfﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ ML — s K
PE TR B 22 10 2% 1) I A LS — A S AR I AL

Y IR =Bk R éﬂl/\mﬁ%mbﬁe By — Fif 32T I 100 0 000 ) T8 3 o 2 I 45
R e 22 DO 45 i 2R ) ) RS 4 4 D 45 R ) S T e A AR 22 S A A0 K bR K, BLACRETE 5.3 T R4

N4

5.2.4 RERMOEE

AL TR RE S (5-13) FEARLF i . 158 % T S 80 A # RO ZRBodls & 48 5 Ky In) 8,
JRBU T IR R B R AL T R ERe N 1 s H B TG 1DRERE S
GER A7 AR FUMS B T BRI — A — M T T S B R B R RN IS T DA A R
7SR T

EF Xt 58— 5 R XE B f e 7 222 /NHE B BR BT B (Mini-Batch Gradient Descent, MBGD)
Jik Bk A M@fﬁﬂ”%%ﬁ?}?ﬁm:ﬁhﬂl A /INEY AL AR — S R AR IR R, i BE AL A R — )
it AdE (X Pcixty piﬁ@ﬁ[‘,ﬂﬁlfﬂ

mmLB 2 2 1Y —vy' |2 (5-14)

ﬁﬁ/bﬁt%iﬁiﬁl#%ﬁﬁzﬁ{tﬁtfr%ﬁBﬁﬁ?ﬁ@&ﬁiﬁiLjﬁﬁﬁl‘rﬂ@ il FH X A 75 5% T?.LHE’J
ZHW I —E BRE AN (5-13) 451 2% R BT %, (E AT LAGIE I L e 2 DU R e 8 3 —
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Jr ¥ B AL ), a0l 5-9 TR o DR R N R S A At ) B AT A R Wi e R e A A AT S et R
R BEHLTE , X B 5 32t ny /)t = BEHLAS JE T % (Mini-Batch Stochastic Gradient Descent,
MBSGD) %%,

Bs59 MMEENBETREZNSEIETEE

B X 5 R A i PR T SRR 22 S 1 AR R AL o 5 1 A R O R OE A A L R 22 R
Ti] 12 7 2 4 o TOUI Ay 0 A i £ ) 1R 2 e R R RIOR 5 9 i X0k W 02 S 1) A 4 45 4%
JZZH ARSI RO A R DR 22 R A A O USRI ZR M 26 19 H /Y

Jert BB K BB T R — 2 SRR B 0 = 8 5 B B B — 2 AR R

Y2y =w)Ty“ ! 4 g« (5-15)
GIEENTSE
B . . . .
E(y —Y)H?= E(Y“”—YI)T(Y“”—YZ) (5-16)
B =
W2 & f&k@ﬁ’]&fﬁ/ﬁmﬂ 5
IL g ILy ay®
WS ay© aw®
2 < . . _
:—Zrep(sum(Ylm —Y)n, o) @rep¥ TV 10 ) (5-17)

B

i=1
(']L (’)L p (s) B ) )
3B<If) :(’]Y(f: ;)Z(.\) :zzrep(sum(yl(s) 7yl) s 1 ’1)
Hop rep(aomon) JE T #E bR a,\'ﬁE}EHIE’{%‘ x BN —A m X n B sum (Y)Y 1945
S AR QOFE JE B A& 4 1243 i AE 3 (Component-wise Multiplication) ,
FHIFENELRSTEIE -1 REZMREL®R . ZEIINE (—1 REZHE RS
J2 1) T[] 4% 4% pRECH

(l) (W(l))T (— 1)+B(Z)

YO =6z (5-18)

L IL, oy az®

ow® _HY(” VAR Ok
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aLB ’ @) B -1
=rep((w®a(z )) ,n,,],l)@rep(Y slan)
d

(5-19
aLB OLB aY(l) aZ(l) ;)LB

_ /(D
B X' (Z*)

oy 9z gD :aym
Hor oL, /oY O AT (1 BE R EIOL , /oY TV RN [ B RS L s R
0] 1% 4% R B A A5 L B

L, L,

E)Y(/JrD

ay(/)

ay(l) ay(1+1) (520)
L,

=W @ rep 6’ (2T Tin, 1)) y e

BORE /DAL B DI ZR B RO IR 220 FT LA A S I T — BAE R RIS 1 R R
R R AR L.

ay[-’l Ezyt.\r
- ~yril-1) - ayis-1) -

oLy OLy ay oLy oLy ay oLy

ﬂym (T'Y” [} ﬂyth oFw [} ayi.\l
GY”’ ayu 1} CY[” b A 1) ay®
awul E‘,"W” [} CW:H W 1) oW

oLy Ly oLy oLy oLy

*_,Wlh GW“ I} thh OW )] oW

oLy oLy oLy oLy oLy

(':}Bllr (:;Bu' 1} E_;Bu’: AR [} OB

B 510 REREEBIETER

A5 J2 AT B 1) 1 B [ A 5 22 DA S ARG B B e B0 0 T 2, D

) o
WY W' —

0 )
B B —9

IL
QW(“ ’
JdL

aB(Z)

’

:595*19"‘,1

[l =5sy5s—1,,1

(5-2D)

XH g 2K (Step Size) , TEREE % 2] — il #) 8 2% 2] % (Learning Rate, LR), %]
AR ad Bt rbn] DL 3 38 10 8 % L S 1) 4% 5 1 86 2 s mT DL7E A% B 2o A b et RO Ak O 12 g
A X gk v] LA BN TR G AL B8k L 40 SGD L Adam , Adagrad 4%, & 046 7 Bk f9 #L i
THE TS 1 7 A 4590 Fl SO 19 528 7T DA B AR G BERE, 5. 4 9 A4 PyTorch 2 &

B A DU AL & A 6 5 1

5.3

AR G TR A 28 I 4% TR T R PR A G e B R B A LA BE Tk

b SEECE S R e SPEE S R B e R 8
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5.3.1 BEUESEE

VAT PR SR TR~ B P 28 0O 45 1) B B A B A, R AR R — SR R . AR B S
I PR BRI — MM T, A R DL B TR PR

P PRI — PR AR .

(1) PR AP L S0 R B — M S B R R A1) SR R Sk T PRI A B ) T 1A B
R B A RS G N, SO AN SRR TR, AT R S TR IETE R 22 1
S ) A5 A 2ok A rp nT L PR R g 2 A 1 2 A% R AR B T R B S

(2) AEZME, BT PR AE 2 PR J2 R B2 B 25 0 24 A 2k i i — SR 5L .

(3) ECA AL WOE R RO R A AR X R TR IETE 1R 25 S ) A 7 ok R
PPN R A T PR AT B T D R B R I 4

DL A 285 U B 80T R S0 R L o RO Bk

1. Sigmoid & £

Sigmoid K%K

1

1—e ™

(5-22)

o(x) =

TR T RECH
o' () =0(x)(1—0(2)) (5-23)
BT EER A 5-11 FiR,
a(x)} a(x)k
1o} 025
osl /o= (x)=o(x)(1-0(x))

0.6
I

[ S
T

L/O

-10 =D 0 5 10 x =10

LT & X%F Sigmoid B8R0 AH 2 U .

(1) "] LI Sigmoid PR G i — A il 28 50 19l H 26, 78 )R 58 b 35 R i by 2 i
28 T BURR X, 78 9 340 R 3R AR T 92 1 b 5 2 p 22 Js i A A X

(2) Yl ATH RO 25 1 AL bR 5t sl i, sREC S EOI B BB/ T L 0, FERFZ M 2%
S 1) A% 4 aek R L 3K 4 S BRURC In) A5 R A B AR R /DN DL 2 T R A A AR LT IR OA B
XA TR 0 A o 35 o 30 2 VR R sl A J3E TR B

(3) Sigmoid REGE H T =0 8 M8 B2 B R AL 0 rhb iy X T RL—1 F 1
SRR ) o U R AN
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(4) Sigmoid bR BRI T pRBCH T 5 AR S 8 KR 2 TR TUROR

2. Tanh &%
Tanh FRECH
tanh(z) =5 ¢ (5-24)
e’ +e
ERRRECH
[tanh(z)] =1 —tanh® (&) (5-25)
ENTREGE 5-12 B,
tanh(x) [tanh(x)]'
1.00 - 1.0,
075+
G0 M i & h(x))'=1-tanh?
i tanh(x)= pepe [tanh(x)]"=1-tanh"(x)
0.25 o
10 = 0 5 10 % ’
-0.25F 0.
—0.50 I
0.
-0.75F J
/ = 1
i -10 -5 0 5 10 x

& 5-12 Tanh BiEF R RESEE

PLR 2 X Tanh & 809 HH SCBEH] -

(1) Tanh pRECH Slgmmd PRI AR S 5 PR BCRE A — L A TR 992 Tanh BR LB RC(E
FEEEL— 1,11, LA 0 gy SE I TR —1 F1 1 WARSE #Y — 70 2 [

(2) 5 Sigmoid B%—#, Tanh @é&éﬁj/\ﬁwﬁk%?JﬁTﬂ?'ﬁﬂf PR Y 5 RO A
TR/ T LT 0 7 22 0 2% S 1) A% 7% 5t 7 v 2 i OB B2 i I)

(3) Tanh pRCK H T pRECH) T 0L L 5 ek B 3150 B UK

3. ReLU i %

RelLU sRECH
f(x) =max{0,x} (5-26)
BRI FRECH
, 19 X >O
f ()= (5-27)
O’ X <0

BT E B E 5-13 s,
LR X ReLU BR £ AHOC T
(1) ReL.U BRI S R A5 S I a7 B, — B 7 TR S8 il 422 19 2% 1) v i) B 25 2 A
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S FAES))
6L 1.0
S (x)yFmax{0, x} 0.8f . 0, x<<0
il f (x)={|, x>0
0.6
041
2 =
02F
6 4 =2 0 2 4 6 x % 4 2 0 2 4 6%

B 5-13 ReLU MiEFRBRES T

(2) M5 A NIERT , ReLU BRBRI BB TR 1, A2 AR R AE B 425 (H Y50 Al 1
W, RelLU pRELM AR BEE N 0, 2 3 BUBR R BO 42 .

(3) RelLU pREL Y % th A XTFR

4. ELU & #

ELU %N

Xy X >O
Fla) = { | (5-28)
ale® —1), x<<O0
B RECh
, 1, x >0
f (I){ } (5-29)
ae’, <0

AT ER N E 5-14 Fis,

fx)
10F
8 L
6 L,
4 L
) X, x>0
2F Sf)F ae-1), x<0
L 1 1 L — L o
-10 =5 0 L 10 x =10 X

5-14 ELUBERHRESEE

PITF X ELU pR A A E U A

(D ELU pREEXT ReL U pRECH it , FE M SN Y +=0 B ELU BREUEEIE I,

(2) % <70 H & 0 i ELU RREA AR I3 0,43 H BUBS B R ) L,

(3) HHETF RelLU pREL.ELU RT3 80 S48 B eR B, 110 5 T K — 28, 7 DUAE SEBR
A K ReLU B8 %038 i
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5. PReLU i{ %
PRelLU BREC N

Z x>0
f(x) ::{ (5-30)
ar, x <0
B RECH
/ 1s I>O
() :{ (5-3D)
a o 1<O

M a=0.01 i} ,PReLU PR b K Leaky RelLU pREL,

PLF 2 XF PRelLU R AH S 181

(1) PReLLU REUE ReLU eREUHY I — DT LA ki, F2BIE T2 <0 B 8CH
0 14 10) B, A T ELU BREC, FLH55 0y o o,

(2) BRI, Leaky RelLU BREUA RelLU psRELAY 1A R I 2 HIA K,

6. Softmax R [

Softmax PRI — Bl A B 22 43 25 0] 1Y) S5 PR B, — I TE MR e M 5 B iR 2 2 J5 1 £
Gr T,

BEMZ R B R Y = Cy vy ome ey i) o KSR 3 00 2 ol 28 0 5% i i oy
JZ2H S B, M) Softmax BRECH

Y
e
K

(5-32)

P =

Yy
e

i=1

E?u ySOftmaX @ﬁﬁg%m P:(Pl sPo 5"'7PK)T iﬁii%*&*&%ﬁﬁmi»*ﬂﬁﬁizmi
A LI M 22 4 A X AT AR

B0, BEH A X 255 o 25 9 4% L U T S o Y= (3,1, —3) T,

3
E = Zey" =l fel +e?=22.75
i—1

J

10}
e«Vl e!%
Pl = ———=0.88
DD
eyz el
P, = == =0, 12
DS
eyx ef.’%
Py =y =5 =0
EDIDY

BOZE A X BIH R 125,
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BE i=1,2,, K., % Softmax PRELIE i N p, KTy, KIS WY e=i 7. H

Ip;
=p,(1—p) (5-33)
ayk
Moh A B LA
Ip.
Pi =—p.bs (5-34)
9yk

5.3.2 ¥kmEE

512 BRI BSIRe  E o 428 ) 4% )11 5 R g R S 4, S IRV 2 3T AT 564 AR [ 11 48t
2R BRI, S TR 4 2 bR B G 4% 11 B R AT A 2R LI A 2R bR B LA

1. L1 Se#Um sk R &

L1 38 5091 2 R B0 T A /N 2 50 1 TO0I00 0 1 A0 R i L 10 4 %o 2 2 R H 1R

BN B R (XY P X T R Y = (50,505 L b o R
%&WE%EJMJmﬁh% ﬁﬁ
B m B m
s 2D ISl Ly 2S5

i=1j=1 i=1j=1

L1 855085 5 BRSO AS T B8 o 336 20 568 I A 280 () 1 Al 3o R ok — 6 [T

2. MAIREMKEREE

7 VR 2245 2 BRBOR T 7 /N e R0 i T R LA A R 25 F 7 2 A
P

BN ZREOE R XY P X BT O Y = (.55 b e R
%mm%%rLMWﬁﬁﬁﬁ BRI B Hy

m m

AZE@]—%)Z 9 LB: ZZ(“—;H (5-36)

i=1j=1 i=1;=1
07 1R 22 UK pRBUR RN eR AR, ﬁthiﬁa}ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂs%ﬁ/i,mﬁﬁﬁ LA 2 i 40 R B, —
A [ I ) ) A0 e fel A
3. TAXTEUASA IR R R
B BRLAR 0 25 R 35 B 8 T Logistic |H (432 0] @) b, B LA AR A Logistic
o] =1 463 2K PR KR
R NN RS R (X, b HR oy, € 00,1 R KM bR % X &
P2 WS S B R S, =h, (X)X h BRI E M M40 IREM AR KRS8,
YT TR B 0Ky, <1, 37N T 43 25 B A 258, DU 8 26 IO 2% L0 R B AR @ 9 2% 1R A
Py | X502, (XD A —hy (X)) T (5-37)
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JIr A /N R R AR 1 B 9K o KRR

B B
E=]pG, X500 =l ay<xX') ™ a—n,cxin ™ (5-38)

i=1 i=1
T ST 2 R B e R AR AL ER bR AN T de /AR 500G LR R R H 5X (5-38) B A
X R IR 58 % b B A

B
Ly=— >0y loglh, (X' )+ (1 —y)logl—hy (X)) (5-39)

i=1

B0 FR AL SR 01 2% ok Bt mT DAHE ) B 2 43 25 IR 8, & iy 4k T OB SR 42 TR A 41 1Y 58 L

4. TXHFHEK AL

W €X MBIV, p (o) FIHAER S — D 2 95 B

I(x) 2 —logp () (5-40)

TR, AR ISR AP 5 1 SRR i GRO) T HEf RE RN 5 5 T O DA
F1EAENMEEEN 0, XNV ZERNEEREXT M p KEER AT 0% p W5
(Entropy) , &

H(p) =E, () =— 2 p(x)logp () (5-41)
reX
A XK (Cross Entropy) /298 FEHL AR g HI{E B FRENLA AT p AUIIEE LB
CE(p.q) =— > p(a)logg(a) (5-42)
reX

S8 SR DU T 06 BEA 1 p 0 g T (DU BE L A — 2 7T I8 380 5 SRR 2 bR

S SURA 2% B 0 O P 2 492K ) B 1 910 0580 o P 06 0 /0N TR 0 90
by il BT 090 3 SR 2 s £

VORI S8 (XY )P Y R One-Hot itk AU HA X IR 19 51
BIY' = (o) oy ey ) IR H y €001 0 = 1020m . X7 2050 125 [ 45 WIS 4 00
B Y = (3] .5) 50 ) LT Softmax BECHTF A3 BIBESR A A 181 BE PT = (p' L pl oo,
PRANES Tt YT 'S"

) 1 B m ) ) ‘ ) 1 B m ) )
LuingZy}lnp; & I,Bi—aZZy}lnj); (5-43)

i=1j=1 i=1j=1
2 (5-43) PG — AR RUEE 2 U th PR E bR Y B XU, 2 =2 B, 242 )
LRy — 43 28 1), 52 SRR 4 2% s EGR AN Logistic 819451 5% pRi %k .
5. KL 8 E ik mH
KL # & (Kullback-Leibler Divergence) X F5 A # X] i (Relative Entropy) 3% KL B,
SEBABENL A A A —FPEE 5 iC 8 Dy (p [ @) BERESURE R Y BN p 0,
i oA g B ICRCE B

Dy (p Hq)éEp [log :Ep(x)logp(x)

reX q(I)

p(x)}
q(x)
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= > [pa)logp (a) — p(a)logg(a)]
reX (5’44)

=—H(p) +CE(p,q)
B p=q B.Dy (p | ¢)=0,

M (5-44) AT LAFE H 22 i CE(p o) % F KL BUE Dy (p || O R H (p) Z 1, 2453
i p R H Cp) w350, BT L /M KL 808 &0 T i /M a8 Ol NiX — 5 E B KL
TR0 5 % PR BRI 28 A 45 % pRBIO: S5 0 19 AHL Fh 38 SUKR 61 2 bR ECTE B T BT DAFE SE B
il P v B A 0

6. Hinge 15 5 if £

Hinge 51 25 R0 3 22 0 H F maximum-margin 73 24 55 . 88380 (1% I FH 3 5% 02 S 45 1)
L, T DA AR Ry SR 1] 5 LA K BRI A,

BN B Xy b iy, €41.2, K o X7 I2E 51K a2yl
HOXT 2 R S IR R Y = (51,50 B0 XML =12, K T LUFE
PEXE X7 R T4 24T 4% s Horh HE — AT 4 AT X IE #0425, B0 Y h Rl v, 1
g, AW B X R K AT 43 . Hinge 5 2% o 85 00 SRR 38 I 1E 8 43 28 B9 4T 43, K
RN B R A3 2 B HT A, AH SCBELE X TE B 288 0 08 4T 53 F0OR 8 152 25 ) 0 £ T 43 19 22 (3 I 7 —
f7E Bl L B margin, B LALXETFIIZAEA (X Ly, ) B Hinge $12 Hh

K
[(X' oy =2 max{0.M — (3, —51) ) (5-45)
ji=1
3K HL M3 TR AV R 23 AT 73 2 2 A 7 1 Y1 B 2 A R DU 245 AT AT 22 il 1D
BRI 00 A8 SCRF LA MO 25 T 23 2 88 1 19 T B
X T A /ML EAEA Hinge #5128 s 2N
B K
L, ééz D max{0,M— (i =5} (5-46)

i=1j=1

5.3.3 HiEMmAIE

B T4 3R 45 TE N B T A 28 I 4% 2 S R AT — S T A b B R B H AR A
D) 2% 1% i 4 2 BB B 2 I e PR S 2 A . B TAL B T2y ol U — b A B AR o AL Ak B

1. I—{L4bE

T 22 4 B e 1) R 4 3R 3K 1 S B 3 SO () 5 B4 AN (] 2 i 8 ais 1 RUBE T 22 03
X 2 i BAE N ZRasd 2 A i B0 RBZ /INER ) Tml A, T DA BRI R T IR i e g — B R
JE A — oAb 3R i 38 0k 2 M AR e A BN D G Rl e B Lo, 1]k [ — 1,10 |

BACOL1TUA— A 1, B ABCHE S 20 19 AT BB 2, = (o seee s )00

= e g N (5-47)

J . JRE,
L max L min
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Bz el0,1],i=1,2,,N,

E A5 73 3 A 2 o H — 1k 9 B i D11 2 2B 78 L P AORRE 76 30 5 B 0 38 A A AR
7] 5 — b Ab 2

2. FRELAIE

i 1 Ak Ak B K R DN IE 285 93 A 8 i A B # 4F B SF- B8 RN A 48 A bR E IE S A . AR
e TR N 2, = {2} 27, ,x}V},)FUJ

. l-*
=i 2eN (5-48)
o
/\EFI
1 N
/J—NEIJ
Gl
NN
o= [y 2@ —w’ (5-49)

3 590 i N\ AR ) 4 (LR 1 2%

5.4 PyTorch REZIHRHEE

PyTorch #2 i F Facebook 2 & it ¥R 5 ~) HE 42 Torch, #£)iE)Z Torch HEZE 1Y ZE Al EEE 103min
L Python X H 4T T HS . ffi PyTorch ££ 30 GPU g5l E52B 175 NumPy B
S5, AN PyTorch i L T torchaudio (] T AL FR A 45 | torchtext (A F AL ¥ SCA) |
torchvision (FF AL BRI ) 45 & [T 2, P B K a € 28 TN 25 10 TR B ol 2 IO 6% 1D o Jot & 1Y)
IR EHE B L 33K B0 2 Sy i 3 FH 28 il 28 T 4 3R A7 30 H T R R R 2 ) $ 43t 1A

PyTorch B N2 R B A A5 a] GE B o B A 5 T A 19 AU BT X 78 5 SCh 220 2 iy iy
RN AT R BN . AR PyTorch A Z 1.9. 0,

5.4.1 HIEXRBREAREIR

1. Tensor £ HE KA

PyTorch M) 3 A 095 45 ¥ 2 5k & (Tensor), T A W) 31 & A0 & 8 3 5k & #1719,
PyTorch H 95Kk 5 Al NumPy 9 %02 (ndarray) B AT 5 B9 AR LRE . — 38 ) DAAH 5% 4

ME— R [F Y /Z , Tensor A] LAFE GPU L3247, 1M NumPy 1 ndarray HEEE CPU Lig {7,

PyTorch BX M it 2o 7 580 A NumPy 5 & 198041 4k 3 ek 2, [F] if SCHe T GPU 1Yy
i EPERE .

PyTorch SCHEY $ 45 28 5 40 45 7% 03 A0 52 %0 AL, 3% AU R0 A R AL, B AT M 26 15 B
L3 5-3,
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% 5-3 PyTorch #iE %5

Bod 25 A dtype CPU Tensor GPU Tensor

. . ) torch. float32 #
32-bit floating point torch. FloatTensor torch. cuda. FloatTensor
torch. float

. . ) torch. float64 I
64-bit floating point torch. DoubleTensor torch. cuda. DoubleTensor
torch. double

torch. floatl6 B{

16-bit floating point torch. Half Tensor torch. cuda. Half Tensor
torch. half

32-bit complex torch. complex32

64-bit complex torch. complex64

) torch. complex128 f
128-bit complex
torch. cdouble

8-bit integer (unsigned) | torch. uint8 torch. ByteTensor torch. cuda. ByteTensor

8-bit integer (signed) torch. int8 torch. CharTensor torch. cuda. CharTensor

L . torch. int16 B
16-bit integer (signed) torch. ShortTensor torch. cuda. ShortTensor
torch. short

torch. int32 B

32-bit integer (signed) torch. IntTensor torch. cuda. IntTensor
torch. int
o . torch. int64 B§
64-bit integer (signed) torch. LongTensor torch. cuda. LongTensor
torch. long
Boolean torch. bool torch. BoolTensor torch. cuda. BoolTensor

PyTorch 764 1 7k 5 5}, 1% 5 B BRI # A torch. float32, 3% B BRI f# A torch. int64, th
A DI 4R B 28 B, ml LUl i deype J@ MR A B ok B 9 B0 2R A AR a0 T

import torch
import numpy as np

# In[ Tensor ZR AT IE 25 ]
a = torch.rand((3,))
print(a. dtype)

b = torch.randint(1,10,(3,))
print(b. dtype)

# In[ Tensor $5 & £ 45 2 ]
a = torch.rand((3,),dtype = torch. float64)
print(a. dtype)

b = torch.randint(1,10, (3,),dtype = torch. int32)
print(b. dtype)
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IBATESRIT

torch. float32
torch. int64
torch. float64
torch. int32

2. Tensor 172 B #
A LLiE 1S 7E Tensor J& I N I 205 28 A A9 7 Ok 228 Tensor AYECHE AL ARAZ N .

# In[ Tensor ¥ & 28 1l 5% i ]
a = torch.rand((3,))
print(a, a. dtype)

b = a.int()
print(b, b. dtype)

c = b.float()
print(c, c.dtype)

BATERUE

tensor([0.9472, 0.5125, 0.2198]) torch. float32
tensor([0, 0, 0], dtype = torch. int32) torch. int32
tensor([0., 0., 0.]) torch. float32

fEAE R A . M torch. float32 ¥ ¥ % torch. int32 B, H A B T IR0k 504 18 8 B0 4
Bt LLBEE% 8] torch. float32 J& il AE R (B A AR T N BB T4 BB T I o #c.

3. Tensor #1 ndarray 18 B % ¥

PyTorch ##ft T NumPy B ndarray £l Tensor A E 54 i) T H. , i 78 52 br 4 F2 v
A T ANEL B DN g SR 20 I 1 R A A RO fee W) 2 ndarray MUY L LR R B ATTHE AR
JIE it 222 0 2% R AT DI 5 2 W 2 S8 LA il Tensors 55 40, DT JE #ilt 22 0 245 i ) 1 50 41 4T
J& Tensor, ZXTEATHEAT — M THEE, B S0K B AT 4e ) ndarray #85X.,

ffi [ from_numpy ] LB B NumPy 42 B0 ndarray £ 48 % e i FH 5 B9 Tensor, 7]
LI torch. FloatTensor O) BRER A i ndarray B4H X 1Y Tensor, LA UNT .

# In[ndarray %% Tensor]

a = np.array([1.,2.,3.])
tensor al = torch. from numpy(a)
tensor a2 = torch.FloatTensor(a)
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print(a, a. dtype)
print(tensor_al, tensor al.dtype)
print(tensor a2, tensor a2.dtype)

BATERUE

[1. 2. 3.] float64
tensor([1., 2., 3.], dtype = torch. float64) torch. float64
tensor([1., 2., 3.]) torch. float32

i/l Tensor i NumPy D58 p& AT LUK Tensor %% # s AH N A9 ndarray £ % =X, tuml
VA E M numpy. array O sREOCE A 5 Tensor A0 N £ 4l ARSI .

# In[ Tensor # ndarray]

t = torch.rand((3,))

array tl = t.NumPy()

array t2 = np.array(t)
print(t, t.dtype)
print(array tl,array tl.dtype)
print(array t2,array t2.dtype)

BATERUE

tensor([0.2360, 0.0514, 0.6417]) torch. float32
[0.23601848 0.05141479 0.64165056] float32
[0.23601848 0.05141479 0.64165056] float32

Tensor Fl ndarray FCHEA% X 9 AH B8 0070 TR BE Bl 28 X 2% 2 A2 v 88 23 1 39 (H SO
WA oy A B ER 43 T8 G R AR — o BUE & EUE S Tensor 852 ndarray, LA BEATHY
iR, — M A PR 22 I 45 YRR Tensor, 26 FLAh 77 #4148 H ndarray, 77 s 2028 B — i 1%
BN float32,

5.4.2 KEWHEEMEHRE

1. HEHENX

f£ PyTorch ik B 1 4 8 2 — D EEM S F 2 BRIEMMAEEL L. WERXEFE .,k
A NumPy i 2 450 —#E b o 4 gk i o prdt, B — N850 — sk ik 3R oR ) i, B
— YRR AR SRR B YRR SRR E A T 2R KRR R 4E R TR
MO HETFIR . B Ab ) BLHEL 7E Tensor WY CHEF 2 axis 3 dim,

30 PR T I I R A 10 AR B RV RE A b oy e BRI AR AR AT — BORE T
FRMAEE, R T K A AR e B A 2 1 A 43 o 10 S BORR b oy R
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Ph—A~ =4k i o ) AR an R
t = torch. Tensor(np. arange(24)).reshape((2,3,4))
BATESRIE

tensor([[[ 0., 1., 2., 3.1,

XHt B—A=4E0kE 50 0 4858 1 4EM%E 2 48 LY B 5 2.3 Fl 4,
A DASR R 3 35 S 0 Bk Ak B S e E B AR B AL Bt mINZ S
TR LR RPN RS R 34 i ik & L |

(ro.,1,2.,3.1,
[4.,5.,6.,7.],
[8.,9.,10., 11.]],

[[12., 13., 14., 15.],
[16., 17., 18., 19.],
[20., 21., 22., 23.]]

XEL R ¢ B O ZE LRI A, ERERREE 1 4Bk E R R INE P RS R, W A AR
B 3N m BN 4 B —4Esk s, B

[o., 3.1]

[4.,5.,6.,7.]

[ 8., 10., 11.]

it MEE 1 4 LR, ARSI 1 A — 4Rk RSN TS S R4, 0 T 15

B 4 bR, BV E gk &, 1)
0.,1., 2., 3.
ORI ¢ BS 2 4E o,

U 2 g R A A B BRI A5 B DU L 5 5k R R R A S I B A R B B T . i an x
AR O ZESRORT, KA 0 4k LAY P 4k sk AR, B

print(t.sum(dim=0)) # print(t.sum(axis=0))
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BATERUE

tensor([[12., 14., 16., 18.],
[20., 22., 24., 26.1,
[28., 30., 32., 34.11)

LA RN A S — A R Dy 34 By T HESK AR L A X ¢ B9 1 4ESROR, LR SR 2 A 4
g B b B — 2 g 23 S5l AR o R

print(t. sum(dim=1))

BATERUE

tensor([[12., 15., 18., 21.],
[48., 51., 54., 57.11])

AL UL BN SR — RO 204 1 4Rk . R e BOES 2 dESRAN wUR AR SR 2 4E 1Y
i 23 AR B

print(t. sum(dim=2))

BATERUE

tensor([[ 6., 22., 38.1,
[54., 70., 86.]1])

LA B — A RF O 2 X3 iy 4 ik i

BTH Z Ak R BRSO S R X — 4 E R A AR T A, HAR
HEE M, Tensor A1 ndarray #RI% A 47 ] & A3 0] & A &, X 1 MATLAB &R A — %
(1, 4% MATLAB 4 f5 1 32 & 2R X

2. kENEEESR
ok 15 B9 4k BF B 41 i view o reshape PREY, X A BRI ARG DD BEFEAAHE] I A0 T .

£ In[ 5K 19 4t B T4 ]

t = torch. Tensor(np. arange(24)).reshape((2,3,4))
tl = t.view(2,2,6)

t2 = t.reshape(8, —1)

print(t)

print(tl)

print(t2)
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.

[[12., 13., 14., 15.],

[16., 17., 18., 19.1,

[20., 21., 22., 23.111)
tensor([[[ 0., 1., 2., 3., 4., 5.1,

[6.,7.,8.,9.,10., 11.]],

[[12., 13., 14., 15., 16., 17.],
[18., 19., 20., 21., 22., 23.111)

tensor (

ATLLE L Bs A 09 07 SO A B IR e — IR IR I A A S sk s . 2 i
—1 2 A SRR T 4R 50 B BN (2 X3 4) /8,

3. ik E RY4E B AR N0 E 45

TE P28 I 28 A5 Tt 3 ) R v 0 O I B N e Y A R R AT X S X 0 R K e Y 4
AT U BT 4

A FEUWINEH unsequeeze pREL, T #E 5K & (9 45 8 48 58 LS — 45 2 5 R 46 (8
squeeze PR I T¥ /- e BUR S R 1 W2EFE ARG 4T

# Inl 4 149 %50 A% 4 1

t = torch. Tensor(np. arange(6)).reshape((2,3))
tl = t.unsqueeze(dim=0)
t2 = tl.unsqueeze(dim= 3)
t3 = tl.squeeze()

t4d = t2.squeeze()
print(t, t. shape)
print(tl, tl. shape)
print(t2, t2. shape)
print(t3, t3. shape)
print(t4, t4. shape)
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BATERUE

tensor([[0., 1., 2.1,
[3., 4., 5.]]) torch. Size([2, 3]
tensor([[[0., 1., 2.7,
[3., 4., 5.]1]]) torch.Size([1, 2, 3])
tensor([[[[0.],
[1.1,
[2.11,
(3.1,
[4.1,
[5.1]1]1]) torch.Size([1, 2, 3, 1])
tensor([[0., 1., 2.7,
[3., 4., 5.]]) torch.Size([2, 3])
tensor([[0., 1., 2.7,
[3., 4., 5.]]) torch.Size([2, 3])

I R AN RSE R 23 B ek s oL 7 9SS 0 4R BRI —4E, 8 o 2R
SR IX2X3 M =ik 2 FEAE (1 BER 3 4E R —4E K o R R R T R AR 4
kB2 SR — RSN 1X2X3X T U 4Esk & a3 w4 43 5f 1 2 A o
WHCH 1 MR RS . T squeeze FE 4 4 FE Bt AT DL R R 4 B — 4k L RASANF .

t5 = t2.squeeze(dim = 3)
print(t5, t5. shape)

BATERANE

tensor([[[0., 1., 2.],
[3., 4., 5.]1]]) torch.Size([1, 2, 3])
ATLAE L RS T 2 595 3 4k,
4. KENEE
M Tk EEE A 3 NS D t transpose Hil permute, t HAEH T 4k ok &, FI%E pF
eE AU .

t = torch. Tensor(np. arange(6)).reshape((2,3))
tt = t.t()
print(t_t,t_t. shape)

BATERUE

tensor([[0., 3.],
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[1., 4.1,
[2., 5.]]) torch.Size([3, 2])

transpose PRECH Tk & FE LB o f4 & RS0 T .

t = torch. Tensor(np. arange(24)).reshape((2,3,4))
t trans = t.transpose(0,1) B EAE— YR
print(t, t. shape)

print(t_trans,t trans. shape)

BATESRIT

[[12., 13., 14., 15.],
[16., 17., 18., 19.],
[20., 21., 22., 23.]1]]) torch.Size([2, 3, 4])
tensor([[[ 0., 1., 2., 3.1,
[12., 13., 14., 15.1]1,

[([4..,5.,6.,7.1,
[16., 17., 18., 19.]],

i 8., 9., 10., 1i. ],
[20., 21., 22., 23.]1]) torch.Size([3, 2, 4])

permute 5 4k B2 B 1) — 4 07 0 AU I

t perm = t.permute((1,0,2)) R YE I 1, 0,2 JaRFEE, HI(3,2,4)

print(t perm, t perm. shape)

BATERIT

tensor([[[ 0., 1., 2., 3.],
[12., 13., 14., 15.]1],

([ 4., 5ep G 7,
[16., 17., 18., 19.]],

[ &, 9., 10., 1i. J,
[20., 21., 22., 23.]1]]) torch.Size([3, 2, 4])

gt B B RO B it RO TR L A S B 1 v RS g

A .
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5. IKERT &

g 1) LN ofe B 12 B A TR AR A ROSE sk i B A BB AT (BAE SEBR T T 2 &
18 ) — > A i — A~ — 4k sl i A4 )L X0 B e — 4 sk i BEAT L AR R — A A
i gk B N — B 5K & LUS  FREEAT Ik az 50 3 st 2 sk B i 1 REBLA AR Anh

tl = torch. Tensor(np.arange(6)).reshape((2,3))
t2 = torch.ones((3,))

t3 = t1+t2

print(t3)

IBATERANE

tensor([[1., 2., 3.1,

K ] 2R 2 X3 1 4k sk it 1 12 B — Do EOh 3 1 —4Esk i, T AR
Fels 2 RPN, O — RSP 23 By 4k sk it AU AT .

tensor([[1., 1., 1.1,

XEEARER o1 AN, (EAR R AR, HAEX 0 B8O 1 ROZERE e T 46 i B8 %
R o B 2 P Bl AT . AN B o2 B RO 4 R S A

5.4.3 HIEMHEZW KRR

FH PyTorch #4 @4 28 W 28 SUAR 5 BUK —FF , Rl O & B A 4 iR B, 4 IR 24 5 1Y
GEFHE A, X b G A A9 AT B KR I #E torch. nn BT R FE b, A1 45 4 BL 2 (Convolution
Layer) i fk )2 (Pooling Layer) . i1 A 3 7 /2 (Padding Layer) . # i PR % ( Activation
Function) .24 )2 (Linear Layer) 8%, A IELFENF— )5 3 E A B AREH,

torch. nn H A REHER IS LSS 1T X4 th Y, 7E 8 F AT s 5 B At — A 2R S 4], 4R

A ASEGHATREA
1. &2
LR 2 SR P 5 I 4% R R A e ) 2 L A R R 2

y =xAT +b
L2 TR B Linear, 8 HI1E 24

torch. nn. Linear(in_features, out features, bias = True, device = None, dtype = None)
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Horp

(1) in_features: ¥ A x W4ERE,

(2) out_features: Ht y MI4EE

(3) bias: J& & WM& BN,

(4 device: HH K&K CPU i J& GPU, Bikh CPU,

(5) dtype: BuH5ZEA, 2Rk K torch. float32,

LA 2 S B B 5 0T DA — UM A — L i R B AR I

& In[ )2 ]

B = 10 # batch— size

linear layer = nn.Linear(20,30) £ ) g £k M 2 SE )

x = torch. randn(B, 20) # i AR, A A ZEEE O 20
y = linear layer(x) # M Z LT, iy

print(y. size(),y.dtype) = & A i i RS

BATHRAT

torch. Size([10, 30]) torch. float32

2 2 BRI AT B ZE B & torch. float32, B LLYE dtype J¢ 48 5 f 18 o 8048 25 1Y,
Bl an1& ek Ry dtype=torch. float64 , X i} x 75 £ st 248 FH AR ] A 5040 2 80, 75 D) 2 41 4
o FH BRI 2R AU bR I R PR E C & R T .

A B Y linear layer f& torch. nn. Linear 28 1) — M504R, A A C 1Y J& 1 F T HE o £K, W]
DA dir pRECA 1) X S 8 PE R DI BE sR AL AS , — AR 2 10 2 A i) A R g o AR AN R

dir(linear layer) # 77 1f] linear layer [ JUr 4 J& 4 1 T) GE oR 41 24
print(linear layer.weight) # A AR
print(linear layer. bias) #+ 75 1) i B

2. BERE

PTG PRESE A 28 W 25 AE R M R ME — ORI, R AT Bl B . 56 TR DL BTG eR B B AR ik X
AP 4PE 5. 3. 1 W IR A, A FFAR . A DU 8 F B 3005 sR 2 ReLU Sk A 43
PTG PRI 15 FH v

Rel.U pRELAY I HE LN

torch. nn. ReLU( inplace = False)

v inplace 7 i i = 75 B30 B A K B9 N AF BROE D False, RIVEE HTHT B9 4
Frim R8s . inplace=True AT LATT 4 A7 25 0], 4 25 1 52 38 FURE L A A7 (9 I 1) fHL 2
RPN AC
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Rel. U pRECE: BAE o R B 23 0 0 A T T i A5 o 1) 1 s 000 i DA H 880 A
iy ABHE BA AR R By RsE AU R

# In[ ReLU {17 pE %K ]

B = 10 + batch — size

relu = nn.ReLU() # 1] 2 ReLU bR 3L 1A

x = torch. randn(B,20) e NG L O TN (- A
y = relu(x) # ReLU pR %5 W 5

print(x. shape, y. shape) # iy A R —#

BATERWT .

torch. Size([10, 20]) torch. Size([10, 20])

] L A SCHE A i R A RS —

3. MEKAEH

52K PR TE VI 250 22 0 26 10 a6 75 A BB L CHE torch, nn BEHR R B DL B9 451 2K bR
By B AR A T 278 5.3, 2 PRI 41 ad AR FEBEIR . b Ad DU B9 35 07 iR 22 4
KRR KON 119 48 458 5% e B il A 7 i

75 R 24O R B A T ik

torch. nn. MSELoss(reduction = 'mean')

H reduction B 'none' 'mean'8%, 'sum ', #r reduction="mean", W&y 1 it 52128 8 55 R 2 Fidi
iy AR5 B AR i 5 5 reduction="sum ", Wiy it 5 12 53 45 2R 22 044 iy A RUBE AR S
B br & Fl; 47 reduction= "none ", W FU 4 it & AT, 7E S A RUEE B OAS AR0AL L B A BN RN g
R A AR B RUBE . BRIAK reduction="mean’,

977 1R 25 0K R B SRR 1 s B T D A — At ) BE AR T

# In[MSELoss PR %X |

B = 10 # batch— size

loss = nn.MSELoss() # 61| 3 MSELoss K%}, reduction = 'mean'
loss_sum = nn.MSELoss(reduction= 'sum') # 6] 3 MSELoss PR %}, reduction = 'sum'
loss none = nn.MSELoss(reduction= 'none') # 61| i3 MSELoss K%}, reduction = 'none'
y hat = torch.randn((3,5)) £ T I By

y tar = torch.randn((3,5)) £ Hipki

out = loss(y hat,y tar) = 32k R A

out_sum = loss_sum(y_hat,y tar)

out none = loss none(y hat,y tar)

print(out, out. shape)
print(out sum, out sum. shape)
print(out none, out none. shape)
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tensor(1.4108) torch.Size([])

tensor(21.1614) torch.Size([])

tensor([[1.1905e— 02, 4.8586e—04, 1.0308e+00, 1.2013e+00, 9.7473e-02],
[1.5531e+ 00, 6.4626e— 01, 8.4639e—-01, 3.3398e+00, 7.0021e+00],
[1.6918e+ 00, 2.0903e+ 00, 2.6002e—02, 1.3863e+00, 2.3753e—-01]])

torch. Size([3, 51])

5 i AR & 3 X5, BFLL out_sum/15=out, M out_none BYFTA JGE Z T out_sum,

5.4.4 BI3HEITE

FEPR 28 W 28 ()R 25 R AL & L B b L BB BT B2 — DN AR AT A 25 B Py Torch £ X iX
—HBLTI I A T —AH3h#E 3B 5] % torch. autograd, & X AT 1158 K ) B 3h B8
TRE . A DA — > fA7 BRI bR B30 )5 A 28 R DG M A BB

1. itEHE

% S R R

y=x"Wx+b'x+b'b (5-50)
2 G-50 RS UH WA 5-15 il — MR R ERERER,

%
—{ + |—

I,.

®7
®7

Lo ]
L]

TT?#?%

B 515 HEA

FEPE 5-15 w5 B P 199 06 3R 27 i AU BT A 3 55 B0 B Ol 15 R (Leaf Node) s J5
HE N AT 5 R R & T B B oo R 32 B 07 20, BR800 45 (Computation Node) ;s 22 T2 NI JT
BT A S 45 R B AR Y £ (Root Node)

torch. autograd 51 %586 B A R X AR Y« 1 SEAE T AL R R v S TS O
P8R — S B0 B R B 0 v (] 45 2R SRS AR HE T H 5 B B Bl B B Xk D) A A e B
T L1 v [ R KR, R sk e e ) R BRI ) £ 48 rh DR B o ) 5 SRR Al i =k U 5
HAERAEL R, A SRR T



154 || RE3RAHTER 5L

import torch

# In[#5 2 THEE ]

x = torch.ones((5,),requires grad = True) # AN, WA

W = torch.ones((5,5), requires grad = False) £ B3, AT EIE R E

b = torch.ones((5,)) =38, AT E BB E

Q = torch.matmul (torch. matmul(x,W),x) = ORI, E2h

L = torch.matmul(b,x) # — R, H A 45

C = torch.matmul(b,b) = H ORI

y = Q+L+C [ [ 15 4%, 2 i A
BRI R ENE

print(x.requires grad, Q. requires grad,C. requires grad,y.requires grad)

print(y.grad fn) ORI AR y B BE pR AR

print(Q.grad fn) = X0 H () 45 5 0 A Af B PR K

print(C. grad fn) # %t ] 25 3R C R B R A

print(x.grad fn) 5% I T A x A PR A

BATERUE

True True False True

< AddBackward0 object at 0x0000023A5DCA4208 >
< DotBackward object at 0x0000023A5DCA4208 >
None

None

A5k HBA — 1 requires_grad J&YE, Ky True I Rox %K 8 L iHF BB, A False
R RNZKBEATE T B E., Wi AKE x W.b 1Y requires_grad J& M & 75 % A 0T 25 &
(1), BRINE A False; v [a) 25 5 Ak i1 285 2 75 5 SR 6 B M 41 4% =3 0 ok 5 81 n 7 I
Bl Q Fly 5 EORBE BE ABAE N B R C A s ZOR R

() A AR A0 SIB B ) kD  EXF x SROBE 2 S R A 45 2R y AOBE R B AR
BRI ZER Q L R FE R AH C AR R EE R, I C R B, A S 50
T x WATTZORBE R R O x B2 7o BBl )E 4 47T ENH i 45 R L fig
MR B X — R

2. BRHETE

TR EREEEUE,8 T LA backward BREEATHEITE T . A grad BT LIEF T
AR SRINEVEE A A /(T

£ In[ BT R AMAF ]

y. backward() £ A E A
print(x. grad) HAEE v X T < 8
print(b. grad) E®/A vy X F b B E

print(Q. grad) HEAEFE v X F O A



#5& REZI5PyTorch ||p 155

BATESRIT

tensor([11., 11., 11., 11., 11.])

None

None

~_main__:4: UserWarning: The . grad attribute of a Tensor that is not a leaf Tensor is being
accessed. Its .grad attribute won't be populated during autograd. backward(). If you indeed want
the gradient for a non— leaf Tensor, use .retain grad() on the non — leaf Tensor. If you access
the non — leaf Tensor by mistake, make sure you access the leaf Tensor instead. See github.com/
PyTorch/PyTorch/pull/30531 for more information.

AUEN.HA y XTx WEERS THBE.y XT b WHERGLZER N W
requires_grad J& N False, NG Z AL M v KT Q MK A H th J2 K A Q J& ] 48
I B ) AR R BN RE AR R

{EAS A, Py Torch o155 1512 2l 45 181, 76 1 1] 4% 36 B b, 0 B8 53 50 2 )5 R
I R 5 76 VL EARES rp FR R BUAT y. backward O a4, Bt 2 B LU T 4R 2 R .

RuntimeError: Trying to backward through the graph a second time (or directly access saved
variables after they have already been freed). Saved intermediate values of the graph are freed
when you call . backward () or autograd. grad (). Specify retain graph = True if you need to
backward through the graph a second time or if you need to access saved variables after calling
backward.

WLV FESE 1 IRPAT y. backward O A4 J5 » TH A SR BB 1, 4 2R FR R PuAT i
A B B4R A 7E T B L, BT DASE R BE R TF SRR B T PR AT B B O Tk R T
backward PREL & A retain_graph=True 41, B y. backward(retain_graph=True).,
BRFEAT y. backward O x4 5, iT A B SR E Tk,

PyTorch 3X R 7E H ] 4% 1% 4 22 3153 &1L B B8 T 53 58 B R0 53 18T % 4 =Xl A 3 25
TR & HELT TensorFlow MESTFRIEM S . ZhaS 115 B IE 02 R 1T LLRE I s
THE IR A 254 X TE I R — L Bl 25 0 28 00 2% BOAT 70 SR it 28 1 24 AR T AL | Bk i S 4
T 5 1 5 B — S i [1) AN 5 B U

548, y. backward O pRECK W A AS B R 7E R R A E I i B (ST .

y. backward(retain graph = True)
print(x. grad)

BATHRWT .
tensor([22., 22., 22., 22., 22.])

ALy ST x BYBRBEAR B T IOR Y 2 A, 1R PO Z A E 2R — BB JEE L 5 2 UOR
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(ARG BE AR 2E 2NN 5 1 UK B4 R o Dy 3l O 3 o A7 20 19 1 B, 78 g R OB BB 22 i A S fel
FH zero pRECKH 6 BEIHZE QRS NF .

x. grad. zero_()

print(x.grad)

y. backward(retain graph = True)
print(x. grad)

BATERUE

tensor([0., 0., 0., 0., 0.])
tensor([11., 11., 11., 11., 11.])

A AEE ] T zero pRECLLE oy KT x MOABBERLIAE T P OCTH 5080 B2 ) i o (1 &2
EH .
3. XABEHBETE
FI Sl B T 50 AR R G v ELE I ) A% 47 0 o O AN 7 T R B L S S A
F 3 h B ik P R ACR S s . A PR ST LR ERSG A A s B2 35, — B2 ] with
torch. no_grad BURE AR 7 B B G ACAS A kL Ok L AUAS AR .

y = torch.matmul (b, x)

print(y.requires_grad)
with torch. no grad():

yl = torch.matmul(b, x)

print(yl. requires_grad)

BATERUE

True

False

Al LLFE W FE with torch. no_grad He b ke £ 5 5 R R AN BETT A BRI Y .
5 —Fh g R E K detach PREL A TT .

y2 = y.detach()
print(y2. requires_grad)

BATERUE

False
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5.4.5 I&EERRIEE

SN T 7 {4 B RN 2 BOUI 4R BB . Py Torch 324 T torch. utils. data. Datasets Al
torch. utils. data. Datal.oader Pi1>2%, torch. utils. data. Datasets J& torchvision " fif 47 it
FEVN GBI 1 5L 25, PR A7 26 U 2R B0 00 4R 0 SR 2R (5 80, 81 G B8 A 2 55, R P vl LA
Dataset #:28 F & Xl 48 4ls . Dataloader J&— /> T i 2k Il 2R 5c4iE 19 2%, & vl DU B R
IR AR HEATAT AL 30 43 /N4t o 06 20 0 2% 48 #24E . DLR DL & 44 1 TR 504 38 4 4R
FashionMNIST 4 il 4 28 %04 B HORUI 2K

1. HETEH
26 M 0 T 28 FashionMNIST %442 A T .

import torch

from torch. utils. data import DataLoader
from torchvision import datasets

from torchvision. transforms import ToTensor

import matplotlib. pyplot as plt

# In[ T 2 ERE 4]
training data = datasets.FashionMNIST(
root = 'data’',
train = True,
download = True,
transform = ToTensor( )

)

test data = datasets.FashionMNIST(
root = 'data’',
train = False,
download = True,
transform = ToTensor( )

)

K root RoANFIEEAFME I BT BT R 78 450 HAR T A — 14 data
B SO, BT B2 N 3 FashionMNIST %448 ; train= True £/~ N Z | % 4E, train=False
FR T IR EE 5 download=True F7 QR A My B AT ZEHE £ WM K T4 transform
U] T4 I 46 0 B A LI 2 P o 2 i 4R 2 B A R 4 ToTensor BRECHF ndarray %1
8 e e I R B s L T AR AL

2. BEFEHE

] LA dir BREUAF training data 1 test_data BYAH G @ P M BE K%, % 192 data
F targets J@ P, 23 AR R B A B RN XF B AOAR S, T AR 2 44 1T LA A classes J& PRI EL,
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4ﬁiﬂ%ﬁH‘T::

= In[ & H ARG ]

print(training data.data. shape, training data. targets. shape)

print(test data.data. shape, test data.data. shape)

print(training data.data.dtype, training data. targets. dtype)
(

print(training data.classes)

BATERUE

torch. Size([60000, 28, 28]) torch. Size([60000])

torch. Size([10000, 28, 28]) torch. Size([10000, 28, 28])

torch. uint8 torch. int64

['T— shirt/top', 'Trouser', 'Pullover', 'Dress', 'Coat', 'Sandal', 'Shirt', 'Sneaker', 'Bag', 'Ankle
boot']

A I FashionMNIST %4l 8 — 4345 60 000 £ I ZRE0HE F1 10 000 £33 %030 , 45 4611
R & — > dtype N torch. unit8 1Y 28 X 28 4E B9 4 B, B i tn &% —LF 10 28, A torch.
int64 i di KR .

3. Il & HE
F torch. utils. data. Dataloader MNaX I ZrE0 4G BOE LT .

dataloader = torch.utils.data.Dataloader(dataset, batch size =1, shuffle = False)

Horr,

(1) dataset: F/nEMEL A torch. utils. data. Dataset 28 Y Zr B4 . 4] 40 b 4] o F 2%,
ff) FashionMNIST %4 4 .

(2) batch_size: /ML EEIEWHLE R E,

(3) shuffle: K¢ Bl %] 43 AL £ 8 I, 2 75 2L e 4T SLEUR WUT | B ARATHL .

B EHIPE LT 241 FashionMNIST Yl 2R 2038 A torch. util. data. Datal.oader fil %%
A ACRS AR

# In[ IR 208 ]
batch size = 32
training data loader = Dataloader(training data,batch size, shuffle = True)

test data loader = Dataloader(test data,batch size, shuffle = True)

for X,y in training data loader:
print('Shape of X is ', X. shape)

print('Shape of y is ', y. shape)

break
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Shape of X is torch. Size([32, 1, 28, 28])
Shape of y is torch. Size([32])

AT UL A I R0 © Bl o i 1 32 4% — 13 B /Nt B B A B AR A A T AR B A
25y

5.4.6 RIBVRGFEE Il ZR A0

AT — N 52 B A S0 A 21 TR w45 I 45 AR R (g H5 UIN R AR, DA torchvision
2 L WAE 9 FashionMNIST 1 25 54 4 1] .

1. BEAES

B WE A AU HE AR A 2 BcdE AR an R .

import torch

from torch import nn

from torch. utils. data import DataLloader

from torchvision import datasets

from torchvision. transforms import ToTensor, Lambda, Compose

import matplotlib. pyplot as plt

= In[ £dE e ]
training data = datasets.FashionMNIST(
root = 'data’,
train = True,
download = True,
transform = ToTensor( )
)
test_data = datasets.FashionMNIST(
root = 'data’,
train = False,
download = True,
transform = ToTensor( )
)
batch size = 64
train dataloader = Dataloader(training data, batch_size = batch size)

test dataloader = Dataloader(test data,batch size = batch size)

2, MEIEE

2 O 2 TR A S FEASFR 43 . AR AN ES A RN forward PREL. NG i At
J2 RS PR A TR A S AR R S T AR, 3 AE nn. Sequential 281, forward BRI T
HI BT S RE . R P A SO 48 45 A0 — it 4k 7K nn. Module 28 RS 407F
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& In[ F4 A Y ]

device = 'CUDA'if torch.cuda. is available() else 'cpu'

class NeuNet(nn. Module) :
def init (self):
nn. Module. init (self)
self. flatten = nn.Flatten() = ¥ 2 4k 5 B E N — 4k Tk
£ 7E LI 45 4 Hh
self. linear RelU stack = nn.Sequential(
nn. Linear(28 % 28,512),
.relu(),
.Linear(512,512),
.relu(),
.Linear(512,10),

—“ BB E B

def forward(self,x): = T[] 45 45 e 5
x = self. flatten(x)
logits = self.linear ReLU stack(x)
return logits

model = NeuNet().to(device) A — A ) 4% S A
print(model)

EFTERIT

NeuNet (
(flatten): Flatten(start dim=1, end dim= —1)
(linear ReLU_stack): Sequential(
(0) : Linear(in_ features = 784, out features =512, bias = True)

(1): relu()

(2): Linear(in_features =512, out features =512, bias = True)
(3): relu()

(4): Linear(in features =512, out features= 10, bias = True)

MFT EN Y &5 0T DL 48 B )12 00 4 W25 i T a4

3. MK EEAMLALES

[K & FashionMNIST #4 £E 1] 78 b # £ 432 [n) U FH L BT DL FH 58 S0k 4 2 R 2501
SGD it ARAGWF .

# In[ $14% BRI AL 25 ]

loss = nn.CrossEntropyloss(reduction = 'mean')

opt = torch. optim.SGD(model. parameters(),lr=1e— 3)
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Ak 28 58 SUR R A 05 T5 28043 0 R 75 B AR AL AR AL S BRI 22 2] 3R
4. & E
YRR FBAL 55 SR iR 2= I AE G AR S8BT .

# In[ Y 2k R %k ]
def train(dataloader,model, loss fn, optimizer):
size = len(dataloader.dataset)
model. train() £ B LLR 2RI g R 8
for batch, (X,y) in enumerate(dataloader) :
X,y = X.to(device),y. to(device)

pred = model(X) £ 35 T

loss = loss_fn(pred,y) £ R R Rk

opt. zero_grad() # B EIRE

loss. backward() £ 1R 22 R I AL 4k

opt. step() # IS

if batch% 100 == 0: & 4% 100 HHEUAT BN 2k BE

loss,current = loss. item(),batch * len(X)
print(f"loss: {loss:>7f} [{current:>5d}/{size:>5d}]")

A% H model. trainO FHF 75 W] A9 AQRS A2 YL 2R 20 5%, 5 1%k 1z, I3 4 5% %) 75 1
& model. eval O o 3X AP B FEAS 5] v J2 AT AT ART 3 SR o ] s o] S s AEE )1 oied 722 o
ffi T DropOut JZEAZUM T, R I 2558 8 DropOut J2 2 2R A F A . (H I i 72
FHIARNEE S 3l DropOut JZ .

5. MK Em

I3 PR KR A 32 AT 55 2 FH I 5 B i 0 )1 2 % A Y 119 37 Ak 1 RE L R AR 5 4K 5
SRAE RS Y B I ik R L I eR AR B AR RS AR

# In[ Pt PR %L ]
def test(dataloader,model, loss fn):
size = len(dataloader.dataset)
num_batches = len(dataloader)
nodel. eval() # 75 WA AU PR A AR A
test_loss, correct = 0,0
with torch. no _grad():
for X,y in dataloader:
X,y = X.to(device),y.to(device)
pred = model(X) £ T EHOAE
test loss += loss_fn(pred,y).item() #i|&EiRZE
correct t= (pred.argmax(l) ==y). type(torch. float). sum(). item()

correct /= size £ TR 4325 1E A 25
test loss /= num batches £ 0 3K H A R 25

print('Accuracy is {}, Average loss is {}'. format(correct, test loss))
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6. EE ZFn ik
I ZRFTHARRS T

= In[ Yl ZR A1 35 ]

epochs = 5

for t in range(epochs) :
print(f"Epoch {t+1}\n--——-——"—-"—"-—"—""-"-"—"-""~"""""""""""———— ")
train(train dataloader, model, loss fn, opt)
test(test dataloader, model, loss fn)

print("Done!")

HZHL epochs 248 I ZR AN Y 171540 B WS I 2R e # b Ar i, s 1585 R T
Ry 29 23 ) A K 1 25— 05 1 ol i 4 SR R g 1T 5 45 2

Epoch 1

loss: 2.163912 [ 0/60000]
loss: 2.159833 [ 6400/60000]
loss: 2.095972 [12800/60000 ]
loss: 2.120173 [19200/60000]
loss: 2.076414 [25600/60000 ]
loss: 2.007832 [32000/60000 ]
loss: 2.031443 [38400/60000 ]
loss: 1.956872 [44800/60000 ]
loss: 1.955904 [51200/60000]
loss: 1.886647 [57600/60000 ]

Accuracy is 0.6081, Average loss is 1.891194589578422
Epoch 2

Accuracy is 0.6186, Average loss is 1.5148332749202753
Epoch 3

Accuracy is 0.6345, Average loss is 1.2477369035125538
Epoch 4

Accuracy is 0.6474, Average loss is 1.0845678323393415
Epoch 5

Accuracy is 0.6607, Average loss is 0.9791825618713524

Done!

A LU IR AR A 0 TP SR 2E AR )
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5.4.7 RENREMER

Y Y PR A7 R ORI N B T2 T H . — IR i 8 L 75 B AR AT B R A e 4k 2
T 5 o 2R AR ARAT A B I G ) — 6 v (] 25 2R, WU 55 LR AT BB QR AT 5 53 ShIT A8 2 ) vh B 4k
eI 2R C 2247 i PO R R AY , o 5 DR A R B 380 DA A

1. REFRBFEESHY

124 5. 4.6 TR AICHD AT torch. save pRECRE I 5 G (045 10 AR B 2 BOOR A7 I pth
AR I
% Inl {77 B8 SRR 280

torch. save(model, 'model") £ (RAT B A AR AY
torch. save(model. state dict(), 'model parameter.pth') H AR TR R S50

X B model. state_dictOJ& — M F M f{ A H model B 1) fir A5 S 50(5 B, v] DL 1 4
{EL U7 7] it 25 D) 4% 5 )22 5 00 LR, AR I R

model. state dict()['linear ReLU stack.4.bias']

DR AT LAVS ISR 4 2 0 B S BUE T s AT 85 R T

tensor([ —0.0567, 0.0019, -—0.0235, 0.0068, —0.0487, 0.1576, —0.0035,
0.0590, —10.0523, —0.0582])

2. EFEBGERSHY
B 2 A R B R B 88T T torch. load PREL, fCASANTE .

& In[ #AE A B A 240 )

modell = torch. load('model") = H AL E B, ARG 45 N A S 4
nodel2 = NeuNet() # HEEHSH, T oG — A ) 2 40 40 16 40 46 455 70
# EREEI S

model2. load state dict(torch.load('model parameter.pth'))

with torch.no grad():
for X,y in train dataloader:
print(model(X)[0])
print(modell(X)[0])
print(model2(X)[0])
break

A T AR TR O R ) 1) 29% 4 D OR 2 R0 A, RN DS B 5 o
AT SR W R U B — A B AT AR [ I 45 4 BB D BB S RO AR . BT
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BATHYEE R IT

tensor([ —2.4643, —4.8268, —0.6808, —3.1310, —1.1310, 2.9940, —1.2384, 2.7196,

3.1995, 4.8576])
tensor([ —2.4643, —4.8268, —0.6808, —3.1310, —1.1310, 2.9940, —1.2384, 2.7196,

3.1995, 4.8576])
tensor([ —2.4643, —4.8268, —0.6808, —3.1310, —1.1310, 2.9940, —1.2384, 2.7196,

3.1995, 4.8576])

AL, 3 AR SE A — R .

3. torchvision [ F gy =&Y

torchvision FEH L& W AF T 1F 2 C 2 I 5 4F 11 28 3 b 28 I 2% A5 7Y, f5i] 4 AlexNet,
DenseNet,ResNet &5, 0] DLAE S H Hp B #2  FH ax Se B R0, ] DL 3 F 3 S8 488 80 F 47 5F
Rz o] AT

# In[ torchvision Hiill 4455 A i 4% ]

import torchvision. models as models

model VGG— 16 = models.VGG— 16(pretrained = True) £ B — B LY G0 V6e — 16 W 4%
£ RTS8

torch. save(model VGG - 16.state dict(), 'model VGG-— 16 parameter')

model VGG—16 1 = models.VGG— 16() =038 — AR 2R VGG — 16 M 4%
M AT S8

model VGG— 16 1.load state dict(torch. load('model VGG- 16 parameter'))

model VGG-— 16.eval() £ DAk AR Y

model VGG - 16_1.eval() # PEAL 55

5.5 REZEIEH

— NSRRI B 2 S S R R AR A N 4 L E SN 5 R L e SO pR B 1 2 RN
WL RRREILA TR, RS AT PyTorch I EE %> E 6], IR R R 5T
PyTorch MY > il #2

5.5.1 SBHELHEL

A FH — 1~ T B i 28 I 4 OF 3 AL — T8 R BRI I LY — I IR R R
y=x"+3zx+14 (5-51)
i e T o R P R 2 &R TR BON A )Z : 1 B 1 REZ: 205 B2 REZE.
405 2B 3 B2 205 W2 1 R R X 5 R 22 Bk (MSE) 5 AL Ak #5841 Bl LS
JE T FE(SGD) . A FBASNTF
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#In[FAM]

import numpy as np

import torch

import torch.nn as nn

import matplotlib. pyplot as plt

# In[HZ%]
LR = le—3
BATCH SIZE = 32
EPOCHS = 40

= In[JE K %]
def fun(x):

return x ¥ x+3*xx+4

np. linspace( — np. pi, np. pi, 100)

fun(x)

# In[ @1 @ Bl 28 W 4 ]
class NeuNet(nn.Module) :
def __init _(self, in_size, out_size):
nn. Module. _init _(self)
self. flatten = nn.Flatten()
self. layers = nn.Sequential (
nn. Linear(in size, 20),
nn. relu(),
nn. Linear(20,40),
nn. relu(),
nn. Linear(40,20),
nn. relu(),
nn. Linear(20, out_size),
)
def forward(self,x):
self. flatten(x)
return self. layers(x)

model = NeuNet(1,1)

# In[ 451 % sRECRI AL 25 ]
loss = torch. nn. MSELoss()
opt = torch.optim.SGD(model. parameters(), 1r = LR)

# In[ Y 25 pRi %]
def train(model, loss, opt) :

%5

e
=

e
-

RE 3] 5PyTorch |[p» 165

x_batch = —np.pi+ 2 % np. pi * np. random. rand(BATCH SIZE, 1)

R TN
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y_tar batch = fun(x batch) # H i
x_batch = torch. from numpy(x batch). float() = Bd A% X
y_tar batch = torch. from numpy(y tar batch).float() = BoE A% %
y_pre batch = model(x_batch). float() & I A
loss fn = loss(y tar batch,y pre batch) = 45t 2k PR
model. train() £ 7 B 2k
opt. zero_grad() =M IRE
loss_fn. backward() #1522 X ) 1L 1%
opt. step() # SRR
# In[ P42t R % ]

def test(model) :
model. eval()
with torch. no grad():
y_pre test = model(torch. from numpy(x).float().unsqueeze(dim=1))
loss value = loss(torch. from numpy(y).float(),y pre test.float())
print('loss fn = ', loss value)

return loss value

# In[ Y Z5 A1 ]
Loss = []
for i in range(EPOCHS) :
print('EPOCH {} ———————-—————— ' format(1i))
train(model, loss, opt)
loss value = test(model)
Loss. append(loss_value)
print('DONE')

# In[ R L #2 ]

with torch.no_grad():
y test = model(torch. from numpy(x).float().unsqueeze(dim= 1))
y test = y test.squeeze().NumPy()

plt. figure(1)

plt. plot(Loss)

plt. xlabel( 'EPOCHS')

plt. ylabel( 'Loss')

plt. title('Loss via EPOCHS')
plt. savefig('loss. jpg')

plt. figure(2)
plt. plot(x,y, label = 'real')
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plt. plot(x,y test, label = 'approximated')
plt. xlabel('x")

plt. ylabel('y')

plt. title('Real vs approximated graph')
plt. legend()

plt. savefig( 'graph. jpg')

plt. show()

i F printCmodeD) i 4> AT DL Ar 7 #0922 ) 26 254 AR AR

NeuNet (
(flatten): Flatten(start dim=1, end dim= —1)
(layers) : Sequential(
(0): Linear(in_features =1, out features= 20, bias = True)

(1): relu()

(2): Linear(in_ features = 20, out features = 40, bias = True)
(3): relu()

(4): Linear(in features = 40, out features = 20, bias = True)
(5): relu()

(6): Linear(in features =20, out features =1, bias = True)

TP A7 B A5 RN TE 5-16 Fiw .

Real vs approximated graph Loss via EPOCHS
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4R, EB R 28 X 28 (X th & FashionMNIST B A 142 R~F).512.512 F1 10,
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TRE(SGD) , &3S AN F .

£ DA 5-2 00 B 4 45 0 2% 2507 1] iR AR
£ In[F AfL]

import torch

import torch. nn as nn

from torch.utils. data import Dataloader
from torchvision import datasets

from torchvision. transforms import ToTensor

import matplotlib. pyplot as plt

# In[BZH]
BATCH SIZE = 64
IR = 1le—3
EPOCHS = 5

£ In[ 404 T 441

training data = datasets.FashionMNIST(
root = "data",
train = True,
download = True,

transform = ToTensor( ),

)

test data = datasets.FashionMNIST(
root = "data",
train = False,
download = True,

transform = ToTensor( ),

)

# In[ 04 4k ]

train dataloader = Dataloader(training data,batch size = BATCH SIZE)
test dataloader = Dataloader(test data,batch size = BATCH SIZE)

& In[ QY R 2]

device = 'CUDA'if torch.cuda. is available() else 'cpu'

class NeuralNetwork(nn. Module) :
def __init (self):

nn. Module. init (self)

self. flatten = nn.Flatten()

self. linear RelLU stack = nn. Sequential (
nn. Linear(28 % 28,512),
nn. relu(),
nn. Linear(512,512),
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nn. relu(),
nn. Linear(512,10)
)

def forward(self,x):
self. flatten(x)
logits = self.linear ReLU stack(x)

X
return logits
model = NeuralNetwork().to(device)

Z In[ 5 2% BRECFIL AL 2% ]

loss_fn

nn. CrossEntropyLoss()

optimizer

torch. optim. SGD(model. parameters( ), 1r = LR)

# In[ Yl Zx R %L ]

def train(dataloader,model, loss fn, optimizer) :
len(dataloader. dataset)

model. train()

size

for batch, (X,y) in enumerate(dataloader) :

X,y = X.to(device),y.to(device)

pred model (X)

loss loss_fn(pred,y)
optimizer. zero_grad()
loss. backward()

optimizer. step()

if batch % 100
loss, current = loss. item(),batch * len(X)
print(f"loss: {loss:>7f} [{current:>5d}/{size:>5d}]")

# In[ Pt PR %R ]
def test(dataloader,model, loss_fn):
size len(dataloader. dataset)

num_batches len(dataloader)

model. eval()

test_loss, correct

= 0,0
with torch.no_grad():
for X,y in dataloader:

X,y = X.to(device),y.to(device)

pred = model(X)

test loss t= loss_fn(pred,y). item()

correct t= (pred.argmax(l) ==y). type(torch. float). sum()
test loss /= num batches

. item()
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correct /= size
print(f"Accuracy: {(100 % correct):>0.1f} %, Avg loss: {test loss:>8f}")

£ In[ 5 A9 Y1 25 A0 3k ]

for t in range(EPOCHS) :
print(f"Epoch {t+1}\n-——------"--"-"-"-"-——— ")
train(train dataloader,model, loss fn, optimizer)
test(test dataloader, model, loss fn)

print("Done!")

# In[ Y11 G4 R RIR |
classes = training data.classes
model. eval()
x,y = test data[0][0], test data[0][1]
with torch.no grad():
pred = model(x)
predicted, actual = classes[pred[0].argmax(0)],classes[y]
print(f'Predicted: "{predicted}", Actual: "{actual}"')

1 printCmodel) BRI LA 21 Bl 25 00 25 45080 1 #0 A 254 AR A0 T

NeuralNetwork (
(flatten): Flatten(start dim=1, end dim= —1)
(linear ReLU stack): Sequential(
(0) : Linear(in features = 784, out features =512, bias = True)

(1): relu()

(2): Linear(in_ features =512, out features =512, bias = True)
(3): relu()

(4): Linear(in features =512, out features= 10, bias = True)

—

—————— Epoch 1 ——————

loss: 2.308854 [ 0/60000]

loss: 2.285936 [ 6400/60000 ]
loss: 2.274783 [12800/60000]
loss: 2.276982 [19200/60000]
loss: 2.243695 [25600/60000]
loss: 2.230343 [32000/60000]
loss: 2.230508 [38400/60000]
loss: 2.203054 [44800/60000]
loss: 2.198021 [51200/60000 ]
loss: 2.176432 [57600/60000]
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